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Задание

1. Произвести выбор типа индикатора в соответствии с режимом стробирования. ЭО должен гореть при совпадении низкого напряжения (логический «0») на строке и столбце.
2. Произвести выбор буферной микросхемы (регистра).
3. Произвести расчет формирователей строк или столбцов.
4. В соответствии с заданием синтезировать знакогенератор.

IH = IF =20 мА
UVD =2,2 B
IИМП = IH*q1/2 =20*51/2 =44,72 мА
I2 = IИМП*7 =7*44,72 =313,04 мА
R1 =……= R7 =(E - UVD – UВЫХ(0) ) / IИМП =(5 - 2,2 – 0,4 )/ 44,72*10-3=53,66 Ом

Выбираем резисторы по номинальному ряду резисторов из сетки Е24.

R1 =……= R7 =51 Ом
I2 = IС

Далее следует выбрать транзисторы, исходя из рассчитанного ранее тока.
В результате подбора транзисторов был выбран германиевый транзистор p-n-p ГТ320А, который отвечает всем поставленным требованиям.

IС =150 мА
IС И =300 мА
UСЕ =12 В
UВЕ =3 В
 =20 – 80

Выбрав средний коэффициент , получим данные для дальнейшего расчета.

I1 = I2 /  = 313,04 / 40 =7,8 мА
UС* =Е - UВЕ - UВЫХ =5 -3 – 0,4=1,6 В
R8 =……= R12 = UС* / I1 = 1,6 / 7,8*10-3=205 Ом

Выбираем резисторы по номинальному ряду резисторов из сетки Е24.

R8 =……= R12 =200 Ом

И для выполнения условия задания нужно выбрать индикатор КWM – 20571CGB
В качестве регистра можно взять микросхему 555АП6 (DD1 на рисунке1), в качестве дешифратора — микросхему К155 ИД7 (DD2 на рисунке1).



Рисунок 1.Функциональная схема
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